

Egy csinos tavaszi kabóra vészs, ból benne, hogy az j gőc beszerze ut az id?j is igaz tavasziassvők? Egy trendi ballonkabó egy divatos b?rdzseki kőt hezitész, de m nem tudod, hogy melyiket vászd? Segőnk a dőben - őe a tavaszi szezon ny legtrendibb kiskabója!</p> <p align="justify">Eleged van a tőikabóos id?szakb, ő a tavaszt egy j, trendi kiskabótal kőzōten? B ő az id?j ő egyel?re nem kedvez a kőnyebb viseletnek, nem baj, ha te a napsōt őpen egy trendi kabóka megvőőőal prōōd el?csalogatni! N?ies ballon, d ő b?rdzseki vagy egy trendi A-fazon? Most bemutatjuk a szezon őny legtrendibb tavaszi kabójō!</p> <p align="justify"> </p> <p align="justify">1. A klasszikus ballon - n?ies szōekben </p> <p align="justify"> </p> <p align="justify">Eleged van az unalmas szōrke ő fekete gōcōb?l? A tavasz kōeledtōel szinte m ő szomjazod a szōeket, ő a termōzettel egyōtt egy kicsit te is megōjuln? Ha egy igaz ő trendi ő n?ies darabra vōysz, akkor az idei szezonban egy pasztellsz? ballonkabōt vōassz! Ha visszafogottabb a stōusod, akkor egy egyszer? homoksz ő kabōt szerezz be, de ha a őbarbie?szōek sem idegenek t?led, akkor a pōderrōsasz, a pink, az almaz ő a tōrkizk őnyalatai kōt is bōran vōogass!</p> <p align="justify"> </p> <p align="justify">Tipp: A trendi ballonkabōnak termōzetesen semmi kōe Colombo fōdet sepr? nagykabōjōoz. A kabōod maximum tōdig őjen, ha pedig kicsit rōidek a lōaid, akkor inkább a cs?hosszōsōt vōassz!</p> <p align="justify"> </p> <p align="justify">2. Rōid b?rdzseki - nemcsak rockereknek </p> <p align="justify"> </p> <p align="justify">Sosem hordt ő b?rkabōt, hiszen err?l a ruhadarabrō mindig a nyolcvanas őek ővadmotorosai ő jutottak eszedbe? Itt az ideje, hogy leszōlj az el?ōōeteiddel, a rōid b?rdzseki ugyanis a szezon legtrendibb darabjai kōōtartozik! A legpraktikusabb, ha a klasszikus fekete vagy barna kabō kōōl vōasztasz. Ne aggōj, az őtōōed őy sem lesz unalmas: a dzsekit egy aszimmetrikus cipz ő is nagyon feldobja majd!</p> <p align="justify"> </p> <p align="justify">Tipp: A b?rdzseki egy egyszer? farmernadrōgal ő egy dōō miniszoknyōal is remekōl mutat. Arra az őt figyelj oda, hogy a derekad m ő akkor se lōjon ki a kabōodb, ha leōlsz! A h?v ő koratavaszi id?ben kikandikōōcsupasz der ő has lōvōya egyōtal ő nem szexi, rōdōul komoly betegsōeket is őszeszedsz!</p> <p align="justify"> </p> <p align="justify">3. Rōid duplasoros - trendi az őōivatōō </p> <p align="justify"> </p> <p align="justify">Javōhatatlan romantikusnak tartod magad? Szereted az elmōlt korokat id? ruhadarabokat, de igyekszel lōōt tartani a legōjabb trendekkel is? Akkor az idei szezon egyik legkedveltebb darabj, a mell alatt vōott, dupla gombsoros kabōk ő pont neked talōt ő ki! Kerek nyakkivōōsal, k ő alak ő gallōral vagy hōomnegyedes ujjal m ő bōosabb ez a kabōka, amit a nagy őromantikōōō ellensōlyozōōa ődemes egy sz?k farmerral ő bokacsizmōal viselned!</p> <p align="justify"> </p> <p align="justify">Tipp: Enn ő a kabōtōusn ő a divat sajnos a praktikum ellen őe hat ő ahhoz, hogy ebben a lefelōb?vōl? fazonban se fōz meg, a kabō alatt alaposan fel kell őtōnō!</p> <p align="justify"> </p> <p align="justify">4. Kapitōy ő katona - hōō a military stōus </p> <p align="justify"> </p> <p align="justify">Ormōlan bakancs ő b? terepsz? nadr ő ő neked is ez az els? gondolatod, ami a military stōusrō eszedbe jut? B ő az idei trendben hōō a őkatonōō-ōtōet, a fentiekn ő az őt jōal visszafogottabb darabokban kell gondolkodnod. Terepmintōō természetesen szōsincs, a fōdszōek ő a fōfias szabōvonalak viszont

A ny legtrendibb kiskabó tavaszra

Írta: Administrator

2010. április 13. kedd, 08:47 -

dominálnak a military-ban. Ha szereted a sokzsebes, sportos darabokat, akkor ezeket a kabókat pont neked talált ki!

Tipp: A tornoki egyenruhára emléztet? kabók szintén nagyon divatosak lesznek az idő. A dőzes gombokkal ellőtt, zsinókkal, vől-lappal dőzött kabó egyszerre szőő főfias ő n?ies viseletnek.

Forrő: wellnesscafe.hu